



29 ноября. День матери

Как показали результаты опроса, наши лицеисты лучшим подарком для мамы считают: механический цветок, подарок своими руками, поцелуй, объятия, открытку, цветы, пожелания, духи, замок (или замок =), айфон,

дочку, серёжки, мыло, открытку, машину, любовь, песню, хорошее поведение, айрподсы, и... побольше детей.

Пусть мечты мам сбываются!



День открытых дверей ОДОД:



О важном



"Здоровье до того перевешивает все блага жизни, что поистине здоровый нищий счастливее больного короля".

А. Шопенгауэр

Лучшая статистика для пешехода:
"99% водителей считают, что водят лучше большинства".

Пожалуйста, будьте внимательны на дороге!



День открытых дверей внеурочной деятельности:



Мы съездили в приют и вернулись с репортажем

Почему с каждым днём на улице оказывается всё больше кошек и собак?

Увы, часто это происходит по вине хозяев: например, из-за их пристрастия к алкоголю или из-за жёсткого обращения с животными.

Укусила собака!

Если есть повреждение кожи, то обязательно надо обращаться к врачу. Не надо себя успокаивать, что вас укусила играючи ваша любимица, так как она может занести инфекцию и будут большие проблемы со здоровьем.

Что надо сделать до приезда врача или поездки в поликлинику?

Промыть рану чистой водой с хозяйственным мылом. Но можно использовать и обычное. Обработайте антисептиком. По краям раны нанесите йод. Сделайте повязку на укушенном месте. Если всё будет хорошо, то рана заживет в течение нескольких дней; если сильный укус, то недель. **ВАЖНО!** Обязательно обратитесь к врачу, так как собаки могут переносить различные заболевания, среди них столбняк и бешенство.

Давайте разберёмся, что такое приют? Это пристанище для брошенных животных. Кого-то действительно выбросили за ненадобностью, кто-то был рождён уже на улице, кого-то отбили у горе-владельцев, избивавших и моривших голодом - истории разные. Но все живут надеждой на приобретение настоящего дома, где любят и радуются, что ты есть. Любой человек может помочь этим животным, подарить светлое время. И не всегда для этого требуются деньги или много времени.

И даже вы можете попробовать =)

Ясна Пищейко



Что бы почитать?

В этом месяце - Марк Твен

«Приключения Тома Сойера» разворачиваются в реально существующем городке Ганнибал, где будущий писатель провел свое детство. В повести фигурируют и настоящие жители городка, его знакомые из детских времен.

Писать Марк Твен начал в двенадцать – и не художественную литературу, а едкие и спорные материалы в местную газету.

Вообще-то это было семейное дело – его старший брат, чтобы справиться с долгами, оставшимися после смерти отца, начал выпускать вестник о местных событиях. Младший подрабатывал там наборщиком, но во время отъездов брата оставался за старшего.

RSPR 90-02130-Г-01



Адрес редакции и издателя: **197371**, Санкт-Петербург, Комендантский проспект, д. **21**, к. **3**, лит.А.
ГБОУ Лицей № **554** Приморского района Санкт-Петербурга.
Подписано к печати **29.11.20** Тираж до **100** экземпляров
Пишите: **burkovva@gmail.com**